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1. Εισαγωγή-Σκοπός 
Το παρόν έγγραφο ορίζει την πολιτική υψηλού επιπέδου για τη διαχείριση ασφάλειας πληροφοριών για το Μητρώο 
Ονομάτων .cy. Η παρούσα πολιτική ασφάλειας πληροφοριών καθορίζει την προσέγγιση του Μητρώου Ονομάτων .cy στη 
διαχείριση ασφάλειας πληροφοριών. Στόχος της παρούσας πολιτικής είναι η παροχή ενός πλαισίου, η περιγραφή του 
σκοπού, των κατευθυντήριων αρχών και των αρμοδιοτήτων, για τη διαφύλαξη της ασφάλειας των πληροφοριακών 
συστημάτων του Μητρώου Ονομάτων .cy.   

2. Πεδίο Εφαρμογής 
Η παρούσα πολιτική εφαρμόζεται σε ολόκληρο το Μητρώο Ονομάτων .cy, συμπεριλαμβανομένων: 

 Όλων των επιχειρησιακών τοποθεσιών και λειτουργιών, 
 Όλων των πληροφοριών που αποθηκεύονται ή επεξεργάζονται από το Μητρώο Ονομάτων .cy 

(συμπεριλαμβανομένων εκείνων που δίδονται στο Μητρώο Ονομάτων .cy από πελάτες, εμπορικούς 
συνεργάτες, και υπάλληλους), ανεξάρτητα από την μορφή στην οποία αποθηκεύεται ή επεξεργάζεται, 

 Όλων των εξουσιοδοτημένων χρηστών, που είτε απασχολούνται άμεσα από το Μητρώο Ονομάτων .cy, είτε 
είναι συμβασιούχοι και προσφέρουν υπηρεσίες σε αυτό ή/ και στους πελάτες του. 

Εντός του ευρύτερου πεδίου που περιγράφεται παραπάνω, η παρούσα Πολιτική θεσπίζει και εξουσιοδοτεί ένα ΣΔΑΠ 
που είναι πιστοποιημένο σύμφωνα με το πρότυπο ISO 27001:2013. 

3. Κανόνες Πολιτικής Ασφάλειας Πληροφοριών 
Το ΣΔΑΠ μας αναζητεί διαρκώς και ενεργά να βελτιώσει την ανθεκτικότητα του Μητρώου Ονομάτων .cy και να 
διασφαλίσει ότι υπάρχει το σωστό πλαίσιο, ώστε σε περίπτωση διακοπής λειτουργίας, οποιαδήποτε ενδεχόμενη 
επίδραση να ελαχιστοποιείται και να διαχειρίζεται αποτελεσματικά. Σκοπός μας είναι η προστασία των περιουσιακών 
στοιχείων του Μητρώου από εσωτερικές ή εξωτερικές απειλές, είτε πρόκειται για εσκεμμένες είτε τυχαίες, με τρόπο 
ώστε:  

 Τα εμπιστευτικά στοιχεία να προστατεύονται κατάλληλα,  
 Να διατηρείται η ακεραιότητα των πληροφοριών για να εξασφαλιστεί η ακρίβεια και η πληρότητά τους,  
 Οι πληροφορίες σχετικά με άτομα να επεξεργάζονται με τρόπο που σέβεται τα νομικά τους δικαιώματα, 
 Οι πληροφορίες να είναι διαθέσιμες μόνο στα άτομα που έχουν επιχειρησιακή ανάγκη για αυτές και μόνο σε 

αυτά που χρειάζονται σύμφωνα με το ρόλο τους (έννοια της "ελάχιστης εξουσίας"),  
 Να πληρούνται οι σχετικές νομικές, κανονιστικές και συμβατικές υποχρεώσεις,  
 Οι δεσμεύσεις μας που αναφέρονται παρακάτω αποτελούν την Πολιτική (‘Πολιτική’) Ασφάλειας Πληροφοριών 

του Μητρώου Ονομάτων .cy και εφαρμόζονται σε όλες τις δραστηριότητές του. Αυτή η Πολιτική έχει αναπτυχθεί 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ISO 27001 και ελέγχεται ετησίως ή όταν σημαντικές 
αλλαγές λαμβάνουν χώρα. Κοινοποιείται σε όλους τους υπαλλήλους και είναι διαθέσιμη όπως προβλέπεται σε 
όλα τα άλλα ενδιαφερόμενα μέρη. 

Για να διασφαλίσουμε τη συμμόρφωση με όλες τις εφαρμοστέες νομικές, κανονιστικές και άλλες απαιτήσεις στις 
οποίες το Μητρώο Ονομάτων .cy είναι συνδεδεμένη, υιοθετούμε τις παρακάτω δράσεις: 
 Παρέχουμε όλους τους απαραίτητους πόρους για την αποτελεσματική εφαρμογή και τη συνεχή βελτίωση του 

ΣΔΑΠ.  
 Αναθέτουμε συγκεκριμένους ρόλους, ευθύνες και εξουσίες εντός του Μητρώου Ονομάτων .cy για να 

διασφαλίσουμε την αποτελεσματική διαχείριση, υποστήριξη και διακυβέρνηση του ΣΔΑΠ. 
 Θεσπίζουμε, επανεξετάζουμε, παρακολουθούμε και ενημερώνουμε τους στόχους της ασφάλειας πληροφοριών 

που είναι συμβατοί με τις απαιτήσεις του NIS, τις στρατηγικές προτεραιότητες του Μητρώου Ονομάτων .cy και 
το σχέδιο εργασίας.  

 Δημιουργούμε και ενσωματώνουμε μια κουλτούρα ασφάλειας πληροφοριών σε όλο το Μητρώο Ονομάτων .cy 
μέσω προγράμματος ευαισθητοποίησης. 

 Διασφαλίζουμε ότι υπάρχουν κατάλληλα κανάλια επικοινωνίας και μηχανισμοί για να διευκολύνουν την 
έγκαιρη, σωστή και δομημένη εσωτερική και εξωτερική επικοινωνία. 

 Πραγματοποιούμε συστηματικά αξιολογήσεις κινδύνου ασφάλειας πληροφοριών για να αναγνωρίσουμε, 
αναλύσουμε και αξιολογήσουμε τους σχετικούς κινδύνους. 

 Εφαρμόζουμε κατάλληλες ενέργειες αξιολόγησης κινδύνου για να μειώσουμε προληπτικά τις επιπτώσεις και 
να διαχειριστούμε αποτελεσματικά πιθανά περιστατικά. 

 Πραγματοποιούμε τακτικά ασκήσεις και δοκιμές για να αξιολογήσουμε και να βελτιώσουμε τις διαδικασίες 
αντίδρασης και ανάκαμψης. 

 Αξιολογούμε τακτικά την απόδοση και την αποτελεσματικότητα του ΣΔΑΠ. 
 Συνεχώς βελτιώνουμε το ΣΔΑΠ του Μητρώου Ονομάτων .cy. 


